



Bank of Sydney

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Πρόεδρος και Γενικός Διευθυντής της Bank of Sydney επισκέπτεται την Αυστραλία



Ο Πρόεδρος και Γενικός Διευθυντής της Bank of Beirut, Κύριος Salim Sfeir, συνοδευόμενος από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Bank of Sydney, κυρίου Fouad Chaker και Elias Alouf, επισκέφθηκαν πρόσφατα την Αυστραλία για 2 εβδομάδες. Σκοπός της επίσκεψης τους ήταν η συμμετοχή στη τριμηνιαία σύσκεψη του Διοικητικού Συμβουλίου της Bank of Sydney, καθώς και συναντήσεις με πελάτες, την τοπική Διεύθυνση καθώς και με το προσωπικό της Τράπεζας.

Η Bank of Beirut γιορτάζει φέτος τη 50η της επέτειο, ενώ παράλληλα η τοπική θυγατρική, η οποία μετονομάστηκε πρόσφατα σε Bank of Sydney, έχει 12 χρόνια συνολικής παρουσίας στην Αυστραλιανή αγορά με καταστήματα στο Σίδνεϋ, τη Μελβούρνη και την Αδελαΐδα

καθώς και ανταποκριτές σε ολόκληρη την χώρα.

Ο Κύριος Salim Sfeir και ανώτερα στελέχη της Bank of Beirut επισκέπονται συχνά την Αυστραλία, παρέχοντας μεγάλη υποστήριξη στη Bank of Sydney.

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων του με τους τοπικούς διευθυντές της Τράπεζας, το προσωπικό αλλά και με Έλληνες πελάτες στο Σίδνεϋ και στη Μελβούρνη, ο Κύριος Salim Sfeir επισήμανε ότι η Bank of Sydney δε πρόκειται ποτέ να λησμονήσει τις Ελληνικές τις ρίζες και ότι πάντοτε θα στηρίζει τους Έλληνες της Αυστραλίας στις προσωπικές, επαγγελματικές και κοινοτικές τους δραστηριότητες.

Οι Κύριοι Salim Sfeir και Fouad Chaker συναντήθηκαν με πελάτες και παράγοντες της παροικίας συνοδευόμενοι από τον Πρόεδρο του

Διοικητικού Συμβουλίου της Bank of Sydney τον Δρ Νικόλαο Παπαναστασίου (Pappas) AM, την CEO της Bank of Sydney Κυρία Julie Elliot καθώς και άλλα ανώτερα διευθυντικά στελέχη.

Στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας που έλαβε μέρος στο Σίδνεϋ κατά τη διάρκεια της επίσκεψης του Κυρίου Sfeir, οι μέτοχοι καθώς και το τοπικό συμβούλιο του οποίου προεδρεύει ο Δρ. Νικόλαος Παπαναστασίου (Pappas) AM, εξέφρασαν ικανοποίηση για την σταθερά ανοδική πορεία της Bank of Sydney. Κατά την διάρκεια της συνεδρίας συζητήθηκαν επίσης και αρκετά καινούργια Τραπεζικά προϊόντα τα οποία θα ενδυναμώσουν ακόμη περισσότερο την ήδη ισχυρή παρουσία της Τράπεζας στην Αυστραλιανή αγορά.

Αφήστε μας να φροντίσουμε για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

Αναχρηματοδότηση με την Delphi Bank.



Καλύπτουμε τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000.*

Για τις αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000 όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα έως τις 30 Νοεμβρίου 2013. Ισχύουν Όροι και Προϋποθέσεις. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω για λεπτομέρειες.

DelphiBank

Καλέστε το 1300 660 550
ή επισκεφθείτε το delphibank.com.au

* Όροι και Προϋποθέσεις: Η Delphi Bank θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000 για την αναχρηματοδότηση των επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000, όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα. Τα έξοδα μεταφοράς περιλαμβάνουν αμοιβές εκτίμησης ακινήτων, ναυικά έξοδα, κρατικά έξοδα και έξοδα εξόφλησης. Εξαιρούνται οι επενδύσεις σε ακίνητα και η οικοδόμηση ακινήτων. Ισχύει μόνο για την αναχρηματοδότηση επιχειρηματικών δανείων που έχετε σήμερα με οποιαδήποτε αυστραλιανό τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Οι σχετικοί τραπεζικοί λογαριασμοί θα πιστωθούν με τα πραγματοποιηθέντα έξοδα μεταφοράς μετά τον διακανονισμό του επιχειρηματικού δανείου ως επιστροφή δαπανών. Η προσφορά ισχύει μόνο για επιχειρηματικά δάνεια που εγκρίθηκαν στο διάστημα της καμπάνιας: 01/10/13 - 30/11/13. Οι διακανονισμοί των δανείων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 31/12/13. Αυτή η προσφορά μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. Πριν λάβετε κάποια από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Delphi Bank θα πρέπει να εξετάσετε αν είναι κατάλληλα για εσάς. Η Delphi Bank συστήνει να διαβάσετε τους σχετικούς Όρους & Προϋποθέσεις και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης πριν αποφασίσετε να αποκτήσετε ή να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Τα έγγραφα αυτά μπορείτε να τα προμηθευτείτε από οποιοδήποτε από τα καταστήματά μας ή από την ιστοσελίδα μας www.delphibank.com.au. Delphi Bank - Τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL / Αριθμός Αυστραλιανής Χρηματοπιστωτικής Άδειας 237879. (S46113) (09/13)



Οι Αυστραλοί πετάνε κάθε χρόνο στα σκουπίδια φαγητό αξίας 8 δισ. δολαρίων

Οι Αυστραλοί αγαπούν το καλό φαγητό αλλά σύμφωνα με έρευνα μη κερδοσκοπικής εταιρίας η αξία των τροφίμων που πετούνται κάθε χρόνο στα σκουπίδια ξεπερνά τα 8 δισ. δολάρια.

Αλλά και η εκτίμηση της OzHarvest, μιας φιλανθρωπικής οργάνωσης που συλλέγει τρόφιμα από τις επιχειρήσεις που διαφορετικά θα πεπώντουσαν έχει κάνει παρόμοια εκτίμηση και υποστηρίζει ότι οι Αυστραλοί πετούν κάθε χρόνο στα σκουπίδια τρόφιμα αξίας 7,8 δισ. δολαρίων.

Το ποσό αυτό μοιάζει εξωπραγματικό αν σκεφτεί κανείς ότι η εξωτερική βοήθεια της ομοσπονδιακής κυβέρνησης για το τρέχον οικονομικό έτος προς τις φτωχότερες χώρες του πλανήτη είναι γύρω στα 4 δισ. δολάρια.

Με βάση τις διαθέσιμες έρευνες, το ποσό των 8 δισεκατομμυρίων δολαρίων αφορά μόνο τα τρόφιμα που πετούνται με τα οικιακά απορρίμματα. Η συνολική αξία των τροφίμων καταλήγουν στα σκουπίδια στην Αυστραλία υπερβαίνει κατά πολύ το ποσό αυτό.

Η μελέτη της Κυβέρνησης της NNO που διεξήχθη το 2009 με τη μορφή online έρευνας και στην οποία συμμετείχαν 1.200 κάτοικοι της NNO, ηλικίας από 16 ετών και άνω, διαπίστωσε ότι τα νοικοκυριά κατά μέσο όρο πετούνσαν κάθε χρόνο τρόφιμα αξίας 1,036 δολαρίων.

Η μελέτη διαπίστωσε ότι οι άνθρωποι ηλικίας από 18 έως 24 και τα νοικοκυριά με εισόδημα πάνω από 100.000 δολάρια πετούν τις μεγαλύτερες ποσότητες τροφίμων. Οι δύο κύριοι λόγοι ήταν ότι τα τρόφιμα μένουν στο ψυγείο ή την κατάψυξη για μεγάλο χρονικό διάστημα και οι άνθρωποι δεν τελειώνουν τα γεύματά τους. Η Foodwise θεώρησε τα 1.036 δολάρια ως το μέσο όρο και το πολλαπλασίασε με τον αριθμό των νοικοκυριών σε όλη την Αυστραλία (7,760,320 σύμφωνα με την Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία). Ίσως μάλιστα η εκτίμηση να είναι συντηρητική καθώς άλλες έρευνες στη Βικτόρια έχουν δείξει ότι τα νοικοκυριά πετούν στα σκουπίδια κάθε χρόνο τρόφιμα που ξεπερνούν τα 2000 δολάρια.